

РЕЦЕНЗИЯ
на мастер-класс
«Акция добрых дел и поступков для дошкольников в ДОУ»

учителя-логопеда муниципального автономного дошкольного
образовательного учреждения детского сада комбинированного вида №20
станицы Крыловской муниципального образования Крыловский район
Кустенко Татьяны Владимировны

В настоящее время все большее внимание уделяется новым подходам к педагогическому взаимодействию дошкольных образовательных организаций и семьи. Вопрос поиска и осуществления современных форм взаимодействия для активного включения семьи в жизнь дошкольного учреждения на сегодняшний день является для нас одним из самых актуальных. Как организовать взаимодействие семьи и детского сада, чтобы непростое дело воспитания стало общим делом педагогов и родителей. С целью вовлечения родителей в активную совместную деятельность (сделать родителей соучастниками всего педагогического процесса) педагог предлагает такую форму взаимодействия с семьей, которая отвечала бы следующим требованиям: оригинальностью, востребованностью, интерактивностью. В качестве инновационной технологии взаимодействия дошкольной организации с родителями, которая соответствует данным требованиям, педагог предлагает проведение социальных акций.

Социальная акция – понятие не новое. Это комплексные мероприятия, действия для достижения какой-либо цели. С помощью акции можно быстро, без назидательности донести до большого количества родителей нужную идею, привлечь внимание к проблеме.

В предложенной акции педагог ставит цели:

- укрепить детско-родительские отношения;
- сформировать ценностное отношение к близким людям;
- получить позитивную обратную связь от родителей;
- сплотить семью.

Татьяна Владимировна предлагает следующие формы и методы проведения:

- беседа с детьми и родителями на тему «Семейные традиции»;
- представление родителями семейных традиций в виде красиво оформленного письменного рассказа;
- оформление стенда.

В каждой семье существуют свои привычки или занятия, которые доставляют радость всем домочадцам. У всех они разные, но служат одной цели — укреплению внутрисемейных отношений. Особенно это действенно для детей: такие занятия дают им ощущение соучастия, в котором они особенно нуждаются. Семейные традиции демонстрируют миру уникальность семьи. И ребенок учится гордиться своей семьей — ее атмосферой, особым командным духом, поддержкой и взаимовыручкой.

Семейная команда — разновозрастная, ее члены — представители разных поколений. Соблюдая правила, ритуалы и традиции своей семьи, дети учатся у старших взаимодействию и взаимоуважению, заботе и умению доставлять радость друг другу. У каждой семьи есть своя сокровищница традиций. Традиции, как солнечные лучи, согревают каждого члена семьи. Пожалуйста, опишите традиции своей семьи на солнечном лучике.
Будет интереснее, если в составлении рассказа о семейных традициях примут участие дети.
Данную акцию можно приурочить ко Дню семьи, любви и верности.

Директор МКУ
«Центр методического и
хозяйственного обеспечения



Л.Д.Сухина